

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委 关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电

域自治制度在西藏正式实施,开启了 发展的时代新篇。60年来,在党中央 各族人民的面貌发生了翻天覆地的历

习近平在出席西藏自治区成立60周年庆祝活动后返回北京 🗟

西藏自治区成立60周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺

习近平出席大会

王沪宁出席并讲话 蔡奇出席



8月21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫 广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、 新华社记者 燕雁 摄 中央军委主席习近平出席庆祝大会。



8月21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝 大会。王沪宁、蔡奇出席大会。

新华社记者 殷博古 摄

新华社拉萨8月21日电 六十载奋斗栉风 沐雨,六十年雪域沧桑巨变。21日上午,西藏各 族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫 广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出 席庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央 代表团团长王沪宁出席并讲话,中共中央政治局 常委、中央办公厅主任蔡奇出席。

古城拉萨彩旗飘扬,处处洋溢着节日的氛 围。雄伟的布达拉宫下,搭建起藏式风格的大 会主席台。主席台上方中华人民共和国国徽和 "西藏自治区成立60周年庆祝大会"横幅十分 醒目,背景墙上悬挂着大庆会徽和"1965" "2025"字样,10面红旗分列两侧。主席台对面 的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众 从四面八方汇聚到这里,手中挥动着红旗,汇聚 成一片欢乐的海洋。

上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平 等领导同志走上主席台,全场响起长时间的热 烈掌声。

西藏自治区党委副书记、自治区人民政 府主席嘎玛泽登宣布大会开始。全场起立, 高唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场 中共中央政治局委员、国务院副总理、中央

代表团副团长张国清宣读中共中央、全国人大常 委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏 自治区成立60周年的贺电。(全文另发)

王沪宁向西藏自治区赠送习近平题词的"共 建中华民族共同体 书写美丽西藏新篇章"贺匾。 王沪宁发表讲话。他说,1965年9月,在党 中央亲切关怀和党的民族政策光辉照耀下,西藏 自治区宣告成立。这是西藏发展史上具有划时 代意义的大事,巩固了西藏和平解放和民主改革 的伟大成果,实现了西藏社会制度的历史性跨 越。60年来,西藏经济社会全面发展,民族区域 自治制度成功实践,民族团结日益巩固,各族人 民生活蒸蒸日上,充分展现了中国共产党领导的 坚强力量,充分展现了我国社会主义制度的显著

王沪宁表示,党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央高度重视、全面加强西藏 工作,确立新时代党的治藏方略,从党和国家 事业全局出发系统谋划推进西藏长治久安和 高质量发展,西藏同全国一道打赢脱贫攻坚 战、全面建成小康社会,西藏经济社会发展取 得历史性成就,民族团结进步事业发生历史性

变化,人民生活水平实现历史性跃升,西藏步 人发展最好、变化最大、各族群众得实惠最多 的历史时期,社会主义现代化新西藏建设展现 勃勃生机。

王沪宁表示,站在新的历史起点上,我们要 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、 三中全会精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",贯彻落实新时代党的治藏方略,牢牢把 握铸牢中华民族共同体意识主线,抓好稳定、发 展、生态、强边四件大事,努力建设团结富裕文明 和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为实现中华 民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

西藏自治区党委书记王君正、藏族群众代表 卓玛仁增在会上发言。

随后,举行了充满吉祥喜庆气氛的盛大群 众游行。游行分为"旗帜引领""四件大事""奋 进新时代""走向未来"4个单元,26个群众游 行方队、彩车,在欢快的音乐中依次行进。各 族群众身着绚丽多彩的服饰,跳起热情欢快的 舞蹈,表达过上幸福生活的喜悦之情、对党和 国家的感恩之情。习近平等不时向各界群众 挥手致意。

在《歌唱祖国》的激昂旋律中,和平鸽展翅高 飞,彩色气球腾空而起,现场响起热烈的掌声和 欢呼声,大会圆满结束。

李干杰、何立峰、王小洪、洛桑江村、胡春华、 帕巴拉·格列朗杰和张升民,在西藏工作过的老 同志,以及中央和国家机关有关部门负责同志、 中央代表团全体成员,西藏自治区党政军负责同 志等出席大会。

实干担当促发展 聚力攻坚谱新篇

一访新开区党工委书记康宁

本报记者 崔圣驰

学习贯彻市委八届十次全会精神

"市委八届十次全会的召开,为新 开区经济下一步工作指明了前进方 向。新开区将紧紧围绕全会部署要求, 全面落实市委'1288'总体工作思路,始 终把改革攻坚摆在突出位置。进一步 压实责任、统筹好各方力量,拿出'拼' 的精神和'闯'的劲头,全力以赴冲刺下 半年各项目标,切实把全会部署转化为 推动高质量发展的生动实践,为打好打 赢四平经济攻坚战、荣誉保卫战作出新 的更大贡献。"新开区党工委书记康宁 在接受采访时说。

项目建设"攻坚提速",筑牢高质量

发展根基。坚持项目为王、落地为要, 完善"一个项目、一套专班、一抓到底" 机制,对重点项目实行"周调度、月通 报",破解土地、资金等要素制约,力争 全年开复工项目超22个,固定资产投 资突破14亿元。实施"两个一批"行 动,推动总投资49.2亿元的梨树风光制 绿氢生物质耦合绿色甲醇、总投资65 亿元的中煤绿能吉林四平新能源-NPK复合肥耦合一体化等一批重点项 目年内开工建设,牵引产业升级;推进 净水厂及配套管网项目、污水处理厂改 扩建项目、平安大街及暗渠二期项目等

一批基础设施建设年内开工,实现基础 设施与产业项目"同步配套"

招商引智"量质齐升",厚植高质量 发展沃土。坚持外引与内培并重,推动 "三主三辅"产业集群化发展。聚焦新 能源、精细化工等主导产业,锚定投资 规模大、带动作用强、市场前景好的龙 头型、税源型项目,实施"延链补链强 链"战略,力争年底前储备亿元以上项 目20个;按行业领域绘产业链图谱,班 子成员带头开展专题招商活动,力争新 签约项目10个以上、到位资金超18亿 元;聚力打造氢基绿能产业园、吉西南 承接产业转移示范区,做好"请进来" "走出去""求实效"三篇文章,打好招商 引资"组合拳";深化以商招商,依托新 天龙实业、天工钒钛等企业,引进上下 游配套项目,形成引进一个、带动一串

的集群效应,提升区域发展活力。

创新驱动"赋能升级",激活高质量 发展动能。培育新质生产力,构建"中 试孵化一成果转化"链条。提升平台能 级。推动孵化基地PAEK中试、焦炉煤 气脱硫脱氢剂、石油添加剂3个人孵项 目年内投产,并吸引在谈企业签约落 地,加快实现14栋车间全部入驻并启 动二期建设。强化主体培育。推动誉 能科技通过高新技术企业认定,助力培 育企业升规,年内新增规上工业企业3 家以上。深化产学研融合。加大与长 春应化所等科研院所的合作力度,切实 发挥好应化试验中心、新材料产业科创 园(一期)、精细化工产业孵化(中试)基 地的平台联动作用,让创新成果快速转 化为发展实效,为高质量发展注入强劲 动能。 (下转二版)

我市45家企业将携百余种特色产品亮相东北亚博览会

本报讯(记者 邢天笑 秦中美)第 十五届中国-东北亚博览会即将启 幕,作为东北亚地区重要的经贸交流 平台,我市积极组织名优特产品企业

参加此次博览会。45家企业将携百余 种特色产品精彩亮相,借助博览会平 台充分展示我市独特资源和特色产 品,持续提升我市对外开放水平和知 名度。

在众多参展企业中,四平宏宝莱 饮品股份有限公司作为我市知名企 业,将带着听装花生露、老汽水、生椰 花生露、胶瓶装花生露等多款畅销产 品,在展会上进行集中展示。

玉米加工企业是此次四平参展阵 容中的一大亮点。多家企业将带来鲜 食玉米、玉米饮料等百余款优质产品, 从传统美食到创新饮品,全方位展现 四平玉米产业的深厚底蕴与创新活 力。其中,吉林省晟然食品有限公司 将展出水果玉米、白糯玉米、黄糯玉米、

"四平的玉米品质优良,经过精深 加工,变成了零添加的美味又健康的 各种鲜食玉米产品。这次参加东北亚 博览会,将把鲜食玉米推向更大更广 的市场,让更多人了解四平玉米产业 的实力,也希望找到合作伙伴,共同将

玉米产业链做精做强。"吉林省晟然食

品有限公司总经理张军说。

有机糯玉米等20余种鲜食玉米产品。

此次四平参展产品涵盖玉米系 列、农产品、非遗产品等多个品类,其 中省级老字号、四平老字号及非遗企 业共8家,且所有参展产品均支持线 上销售。目前,各企业的产品包装、参 展物料等已全部准备就绪,将借助东 北亚博览会这一国际化平台,让四平 名优特产品走向更广阔的市场。

携手东北亚